



Издается
с 10 марта
1930 года

16+

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

№ 68 (12570)

ВТОРНИК, 7 ИЮНЯ 2022 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА

Губернатор Андрей Бочаров принял решение о региональной выплате семьям погибших в ходе спецоперации волгоградских военных - информация о дополнительных мерах представлена губернатором 2 июня на собрании в честь 35-летия областной и городской ветеранских организаций, которое прошло на территории нового современного многопрофильного патриотического центра Волгоградской области «Юный ястреб».

«Потомки Поколения Победителей с честью выполняют свой воинский долг в ходе специальной военной операции по защите жителей Донбасса, по спасению от фашизма и радикального национализма жителей России, Украины, Европы. К сожалению, не все возвращаются домой. Есть и потери, — отметил Андрей Бочаров, предложив почтить память павших защитников Отечества минутой молчания. — Хочу вас проинформировать, что в дополнение к решению Президента нашей страны Владимира Владимировича Путина о федеральной поддержке семей военнослужащих, погибших в ходе выполнения задач специальной военной операции, принято решение о дополнительной региональной поддержке семей погибших воинов. Средства в размере 1 млн рублей на семью, где есть потери, уже выделены и направляются родным и близким погибших военнослужащих».

Глава региона особо подчеркнул: Волгоградская область будет поддерживать и жителей Донецкой, Луганской Народных Республик, других освобожденных территорий Украины, беженцев с этих территорий. Продолжается региональная гуманитарная акция «Тепло из дома». Из Волгоградской области уже направлены 26 гуманитарных конвоев с более чем 1 тыс. тонн грузов.

«Сталинградская-Волгоградская область всегда, во все времена приходила на помощь тем, кому трудно, и всегда участвовала в реализации по-настоящему масштабных государственных задач, — сделал акцент Андрей Бочаров. — Нами принято решение об участии Волгоградской области в восстановлении мирной жизни на территориях, освобожденных от фашизма, и мы к этой работе уже приступили».

Ветеранское сообщество поддержало такое решение.

Кроме того, губернатор попросил ветеранов, фронтовиков присоединиться к инициативе волгоградской молодежи и отправить нашим военнослужащим на передовую письма поддержки: «А мы постараемся максимально оперативно передать ваши письма прямо на передовую борьбы с нацизмом и фашизмом».

volgograd.ru

• 8 июня – День социального работника

И помощник, и психолог, и друг Социальный работник помогает инвалидам, ветеранам, пенсионерам и многодетным семьям



Л.Н. Ташлыкova

Кто-то пришел в профессию социального работника по воле случая, некоторые нашли для себя в ней поддержку. Находить общий язык с людьми, помогать им, а зачастую быть единственной опорой и поддержкой - это все о Лидии Николаевне Ташлыкковой, которая 21 год назад пришла в ГКУ СО «Алексеевский центр социального обслуживания населения» и до сих пор остается преданной своей профессии.

Большую часть своей жизни Лидия Николаевна прожила в хуторе Гушинский. Здесь она родилась, окончила школу, поступила в Новоаннинский сельскохозяйственный колледж, отучилась на агронома и вновь вернулась в родной край. Женщина работала продавцом в местном магазине, но в 2001 году сменила сферу деятельности -

стала социальным работником.

- Можно сказать, что эту профессию я выбрала случайно или, возможно, она выбрала меня, - делится Лидия Николаевна. - Но я нисколько не жалею, что оказалась именно на этом месте. Людям, которые попали в трудную жизненную ситуацию, особенно нужна наша поддержка. Многие находятся в тревоге или в стрессе. Мы в любой ситуации должны быть спокойны и позитивно смотреть на мир, делиться добротой с другими. Наш коллектив - это большая, дружная семья, в которой все помогают как нуждающимся, так и друг другу.

Коллеги уважают Лидию Николаевну и отзываются о ней, как о хорошем и добросовестном человеке.

- Наше дело в глазах некоторых людей выглядит малопривлекательно, потому что работать нам приходится с разными людьми, - рассказывает специалист по социальной работе Любовь Александровна Семина, непосредственный начальник нашей героини. - Многие не задерживаются в этой сфере, но есть и те, кто остается на своем посту долгие годы. Именно таким профессионалом и является Лидия Николаевна Ташлыккова. За 21 год своей работы она получила множество положительных отзывов со стороны клиентов, находившихся у нее на обслуживании. Зарекомендовала себя как доброжелательный и общительный человек. В коллективе пользуется уважением. Стоит добавить, что Лидия Николаевна обладает также навыками первой доврачебной помощи.

Свободного времени у нашей героини остается мало, но, если остается минутка для души, ее она проводит за вязанием. Супруг Лидии Николаевны работает водителем в администрации Самолшинского сельского поселения. Взрослые сыновья - опора и поддержка родителей - живут и работают в Москве. Тем, как сложилась ее судьба, Ташлыккова довольна. Есть крепкая семья, любимая работа и добрые люди вокруг.

Елена ШИЛИНА.
Фото автора.

Уважаемые работники социальной сферы, ветераны отрасли!

От всей души поздравляю вас с Днем социального работника!

Ваш труд - один из самых ответственных и благородных, требующий от вас безграничного душевного тепла и проявления лучших человеческих качеств: чуткости, милосердия, терпения, сострадания. Ежедневно вы готовы оказать помощь каждому, кто в ней нуждается, окружить заботой и вниманием.

Примите слова глубокого уважения и признательности за самоотверженную работу, высокий профессионализм, ответственность, верность своему призванию. Особые слова благодарности в адрес ветеранов отрасли, которые заложили основы системы социальной защиты и внесли достойный вклад в ее развитие.

От всей души желаю вам счастья, благополучия, неиссякаемой энергии и профессиональных побед!

А.И.БЛОШКИН,
председатель Волгоградской
областной Думы.

Уважаемые социальные работники Алексеевского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Социальный работник - одна из самых нужных, гуманных и благородных профессий, которая требует высокой квалификации, глубоких знаний, особого склада характера, преданности избранному пути и огромного терпения. Приятно отметить, что в социальной сфере нашего района трудятся специалисты, которые помогают всем, кто нуждается в поддержке и внимании. Ваша забота, дорогие соработники, необходима многодетным семьям, подросткам и детям, ветеранам и пенсионерам, людям с ограниченными возможностями.

Благодарю вас за непростой труд, бескорыстие и милосердие. Пусть ваши усилия будут по достоинству оценены! Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов в вашей нужной и ответственной работе! Мира, добра и любви!

И.М.СВИНУХОВ,
глава Алексеевского района.

Уважаемые работники и ветераны социальной сферы!

Сердечно поздравляю вас с Днем социального работника!

Сердечность, неравнодушие, сострадание, терпение, трудолюбие, отзывчивость - вот главные качества социальных работников, которые очень часто становятся последней надеждой слабых и беззащитных людей. Благодаря вам пожилые люди, инвалиды, ветераны войны и труда, дети и семьи, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации, получают реальную поддержку и вновь обретают способность надеяться и верить в будущее.

Примите слова глубокой благодарности за ваш неустанный труд, чуткие сердца, способность согреть тех, кто нуждается в помощи! От всей души желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья, успешной работы на благо жителей Алексеевского района! Пусть наградой за ваш труд станут добрые слова и благодарные улыбки!

В.Ф.ГУРИНА, председатель
Алексеевской районной Думы.

8 июня мы отмечаем праздник самых добрых людей - работников социальной сферы. Это специалисты, которым не чужды людские проблемы, кто по первому зову приходит на помощь, на кого возложена ответственная и почетная миссия. Тысячи людей чувствуют вашу заботу, доброжелательность и внимание.

Коллеги! Поздравляю всех нас с Днем социального работника! Хочу пожелать терпения, добра, любви, взаимного уважения, крепкого здоровья, больше радостных и счастливых моментов. Пусть по тропинке добра всегда идут благодарные люди. Наша работа ответственна и очень нужна.

В.В.ЕЛИСЕЕВ, директор ГКУ СО «Алексеевский центр социального обслуживания населения».

Уважаемые работники системы социального обслуживания! Примите искренние поздравления с Днем социального работника! Ваша профессия является одной из самых гуманных и востребованных в обществе, призвана вносить в жизнь людей добро и милосердие. Желаем вам здоровья, благополучия и успехов в работе. Верим, что вашу работу всегда будут отличать высокий профессионализм, чуткость и сострадание, а груз ответственности, лежащий на ваших плечах, будет облегчен искренней благодарностью людей за проявленную к ним заботу.

Администрация Краснооктябрьского сельского поселения.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

«Лидеры России»

По информации областного комитета экономической политики и развития, волгоградский предприниматель Александр Очков вошел в число лучших управленцев страны - он стал победителем открытого конкурса «Лидеры России» платформы «Россия - страна возможностей». А.Очков участвовал в направлении «Бизнес и промышленность». По итогам суперфинала он вошел в число 106 лучших управленцев страны. Победители получили образовательные гранты в один миллион рублей, а также возможности для дальнейшего развития. В заключительный этап конкурса «Лидеры России» вышли 300 представителей 56 субъектов РФ и шести зарубежных стран, а всего на конкурсе изначально было подано несколько тысяч заявок. С момента старта проекта «Лидеры России» суперфиналистами в разные годы становились 12 волгоградцев - сегодня они участвуют в реализации значимых для страны и региона инициатив.

Икона Матроны Московской

В станицу Алексеевскую на праздник Троицы в храм Михаила Архангела 11 июня, в субботу, прибывает икона с частицей мощей святой блаженной Матроны Московской. Как уточнил настоятель прихода храма Михаила Архангела иерей Алексей, алексеевцы могут приложиться к святине в течение трех дней. В храме служба будет проходить: 11 июня в 16.00 часов - встреча чудотворной иконы святой блаженной Матроны Московской, всенощное бдение. 12 июня в 8.00 часов - Божественная литургия, в 16.00 часов - славословное богослужение; 13 июня в 8.00 часов - Божественная литургия. Святиня покинет храм в понедельник, 13 июня, в 15.00 часов.

Противодействие коррупции

В течение июня 2022 года в Управлении Роспотребнадзора по Волгоградской области будет работать «горячая линия» по вопросам противодействия коррупции. Цели ее организации - повышение эффективности противодействия коррупции, обеспечение соблюдения государственных гражданскими служащими ограничений, запретов, обязанностей и правил служебного поведения. Как уточняет сетевое издание РИАЦ, сообщения ведомство принимает с 9.00 до 17.00 по номеру 8(8442) 23-12-34 и «телефону доверия» (круглосуточно в автоматическом режиме) - 8(8442) 23-21-49. Также обращения по фактам коррупционных и иных правонарушений ждут в письменном виде по адресу: Ленина пр., 50б г. Волгоград, 400005, или в электронном - путем заполнения специальной электронной формы, размещенной на официальном сайте Управления: www.34.rosпотребнадзор.ru, по ссылке «отправить сообщение».

Наталья ГОЛУБЕВА.

СОЛНЦЕ

Восход: 04:02
Заход: 20:18

ФАЗА ЛУНЫ

Первая четверть, в полночь будет освещено 53%.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- 2 стр.: «Крестьянская судьба»;
- 3 стр.: Тематическая страница «Ваш дом и личное подворье»;
- 4 стр.: «Безопасные каникулы».

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- ЖКХ, работа общественного транспорта и вопросы благоустройства более всего волновали жителей региона в мае.
- Волгоградская область предлагает более 70 детских турмаршрутов.
- В 2021 году в Волгоградской области на свет появилось 19,5 тыс. малышей.

ПОГОДА

СРЕДА, 8 июня: температура +16...+25, давление 756 мм, ветер С-В, 9 м/сек.

ЧЕТВЕРГ, 9 июня: темп. +15...+23, давление 757 мм, ветер С-В, 8 м/с.



rp5.ru

• Детские праздники

В стране веселья, тепла и хорошего настроения

В станице Алексеевской прошел первый праздник лета, приуроченный ко Дню защиты детей



В первый день лета центральная площадь ст.Алексеевской стала одной большой и шумной игровой площадкой: в одной стороне – игры, конкурсы с призами и вкусными сладостями, в другой – выступления детских творческих коллективов, повсюду – сказочные и мультяшные герои, которые дарили присутствующим положительные эмоции. Детский праздник прошел на «Ура!», на протяжении всего праздничного действия грустных лиц замечено не было.

Стоит отметить, что организаторы детского праздника – культурработники МБУК «МКДЦ Алексеевский» и их помощники из других учреждений (Молодежный центр, спортшкола, музейный комплекс, школа искусств) – со всей ответственностью подошли к проведению данного мероприятия. Здесь было все и для всех! В праздничную атмосферу детей удачно погружили Девочка Света из солнечного лета, добрый Волшебник, Симка и Карамелька, даже Врака-Грубьяка была милой и не такой уж и злобной.

Центральным действием стал праздничный концерт, в котором приняли участие юные артисты из нескольких учреждений дошкольного и дополнительного образования: из станиц – Алексеевской и Усть-Бузулукской, хуторов – Большебабин-

ского, Ларинского, Рябовского, Трехложинского, Яминского. Малыши и ребятки постарше показали со сцены зажигательные танцы и юмористические сценки, веселые песни и танцевальные флешмобы. В это же время работали площадки: спортивная, традиционных казачьих игр, рисунков на асфальте. От желающих испробовать свои силы в том или ином мастерстве не было отбоя.

Большой интерес вызвал и парад детских колясок, ставший в нашем районе уже доброй традицией. В этом году в шестви «Коляска во всех красках!» приняли участие семь семей с малышами, чьи средства передвиже-

ния были украшены в оригинальном стиле. Компетентное жюри определило лучших из лучших, в итоге – победителям, призерам, да и всем участникам парада были вручены грамоты и ценные подарки.

...Детишки веселились несколько часов кряду – танцевали и участвовали в веселых конкурсах, отгадывали загадки и гонялись за мыльными пузырями, вслед за сказочными и мультяшными героями бегали, прыгали, шумели. И в награду за безудержное веселье получили сладости и мороженое...

Наталья ГОЛУБЕВА.
Фото автора.

• Вслед событию

Одних ждал Клоун, других - X-box

В Алексеевском районе прошло благотворительное мероприятие для детей из малообеспеченных семей



В преддверии Дня защиты детей, 31 мая, сотрудники ГКУ СО «Алексеевский ЦСОН» Л.Г.Кочубеева и М.С.Чижкова совместно с частным предпринимателем Н.Ю.Шмыковой организовали бесплатное благотворительное мероприятие для детей из малообеспеченных семей Алексеевского района.

Аниматор в костюме клоуна встречал в Сафари-парке детей в возрасте от 6 до 10 лет. Для них была подготовлена полуторачасовая развлекательная программа, помимо этого ребята имели доступ к батутам и всем развлечениям игрового комплекса.

Параллельно с праздником в Сафари-парке для детей в возрасте 11-17 лет была подготовлена другая программа, но уже в другом развлекательном центре - в Alex city. В рамках проведения месячника антинаркотических мероприятий, направленных на популяризацию здорового образа жизни на территории Волгоградской области в 2022 году, психолог ГКУ СО «Алексеевский ЦСОН» М.С.Чижкова провела со старшими детьми тренинг «Сделай свой выбор». Подростки поделились своими знаниями о вреде наркотиков и психоактивных веществ, познакомились с приемами, видами и алгоритмом отказа от нежелательного действия – употребления запрещенных веществ.

После проработки столь важной темы ребят ждала развлекательная программа, в рамках которой им было предложено погрузиться в виртуальную реальность, а также поиграть в аэрохоккей, настольный футбол, бильярд, настольный теннис и игровую приставку X-box.

Добавим, Надежда Юрьевна Шмыкова организовала благотворительную акцию «Марафон добра». В активном сотрудничестве с Алексеевским центром социального обслуживания населения, начиная с 2021 года, уже проведено множество мероприятий для детей со всего района из малообеспеченных и многодетных семей, а также детей-инвалидов и других категорий несовершеннолетних, попавших в трудную жизненную ситуацию. Каждый неравнодушный гражданин, учреждение, организация могут присоединиться к этому «Марафону добра».

и игровую приставку X-box.

Добавим, Надежда Юрьевна Шмыкова организовала благотворительную акцию «Марафон добра». В активном сотрудничестве с Алексеевским центром социального обслуживания населения, начиная с 2021 года, уже проведено множество мероприятий для детей со всего района из малообеспеченных и многодетных семей, а также детей-инвалидов и других категорий несовершеннолетних, попавших в трудную жизненную ситуацию. Каждый неравнодушный гражданин, учреждение, организация могут присоединиться к этому «Марафону добра».

Марина ЧИЖКОВА,
психолог ГКУ СО «Алексеевский центр социального обслуживания на дому».
Фото Натальи ГОЛУБЕВОЙ.

• Как живешь, фермер?

Крестьянская судьба

Генеральный директор ООО «Водопад» Алексей Александрович Дьяконов уверен, что нет на свете важнее работы, чем растить золотые хлеба



Когда механик отделения крупного, даже по областным меркам, совхоза «Красный Октябрь» принес заявление на выход из хозяйства, мудрый местный специалист сказал ему: «Зря ты уходишь на свои хлеба, скоро назад попросишься». Слова эти зацепили двадцатисемилетнего парня. Честно говоря, сомнения были, ночами не спал, обдумывая свое решение. Ведь как не крути, всю свою, близких людей жизнь надо перевернуть, да еще впереди полная неизвестность. На дворе 1992 год, фермерство в России только нарождается, даже совета о единоличной жизни спросить не у кого. Одни толкуют, что пропадешь, другие, что сказочно разбогатеешь и будешь жить по-царски. А когда взял 11 миллионов кредита, земляки посчитали, что парень совсем свихнулся: «Это как же он такие деньжищи будет отдавать, точно скоро пойдет по миру».

«Это сейчас с улыбкой вспоминаю о тех днях, а тогда не до смеха было, – говорит Алексей Александрович. – Опыт работы небольшой, не так давно институт закончил. Но интуитивно понимал, что даже крепкие коллективные хозяйства начинают разваливаться, и государство просто бросает их на произвол судьбы. А еще было интересно попробовать свои силы, самому себе доказать чего я стою».

Цену крестьянскому труду он познал с детских лет. Отец Александр Иванович и мама Фаина Ивановна всю трудовую жизнь посвятили родному совхозу. Детей своих, а у Алексея Александровича есть младший брат Виктор, кстати, тоже фермер, с малых лет приучили к нелегкой деревенской доле. От отца – совхозного завгара, ребята унаследовали грамотное, бережное и хозяйское отношение к технике. Так что, работы от зари и до зари новоспеченный фермер не боялся. Получил он в свои владения 113 гектаров земли, надел весьма скромный, особо не разгуляешься. Но ведь надо было с чего – то начинать, и он, закупив на кредитные деньги необходимый набор техники, начал трудиться.

Всё же пришлось пережить ему за эти годы. Было трудно, не хватало оборотных средств, надо было рассчитывать по кредитам, но Алексей Александрович Дьяконов не жаловался, и ни разу ему не приходила в голову мысль бросить все и выбрать иную, более ровную дорогу.

«Я всегда привык рассчитывать только на себя, свои силы и возможности, – делится своими жизненными секретами Алексей Александрович. – Уже потом, когда в хозяйстве появились наемные люди, твердо усвоил, что к ним надо относиться бережно и уважительно. Убежден, что те, кто трудится на земле – это золотой фонд России, ее главное богатство. Они своим трудом заслуживают только добрых слов и материального благополучия».

Сегодня генеральный директор ООО «Водопад» Алексей Александрович Дьяконов возглавляет хозяйство, которое обрабатывает 2000 гектаров земли. В коллективе трудятся 13 человек, выращивают пшеницу, подсолнечник, кукурузу, нут. Пристутствует в работе и такая форма как

семейный подряд. Бессменный бухгалтер в хозяйстве – супруга Алексея Александровича Татьяна Юрьевна, после окончания сельскохозяйственного института к отцу пришел сын Анатолий. Свою лепту в общий вклад вносит его жена Надежда, здесь же работают и дочь Люба с зятем Данилом. Каждый из семьи понимает, что с них спрос особый и стараются не подводить своих родителей – коллег».

ООО «Водопад» по нынешним меркам не самое крупное сельскохозяйственное предприятие, но весьма крепкое и перспективное хозяйство. Оно считается одним из лучших в Алексеевском районе. Здесь приличный технический парк, много новых тракторов, комбайнов, почвообрабатывающих орудий. В этом году приобрели мощный, современный трактор, который собирают в России по зарубежной технологии. Практически каждый год, даже несмотря на сложные погодные условия, получают приличный урожай, подсолнечник дает свыше 17 центнеров с гектара, пшеница – до 40, кукуруза за 50 центнеров. В ООО «Водопад» тесно сотрудничают с наукой, не боятся экспериментировать, проводят Дни поля на своих наделах.

Но главная задача руководителя хозяйства и, если хотите, его принципиальная позиция – забота о людях. Трудники ООО «Водопад» круглый год получают приличную зарплату, зерно, сено. Не в обиде и пайщики, хотя их и не так много. На просторной базе имеется небольшая, но очень уютная, сверкающая чистотой, столовая. В сезон полевых работ горячие обеды доставляют прямо в поле, причем совершенно бесplatно. Для сытного рациона в добротном свинарнике порядка 100 голов свиней. Особой популярностью у коллектива пользуется «День шашлыка», который регулярно устраивает для людей их руководитель.

«Мне кажется, что такие предприятия, как ООО «Водопад», – яркий пример эффективной работы в агропромышленном комплексе, – свое мнение высказал глава Алексеевского муниципального района Игорь Михайлович Свинухов. – Коллективом руководит грамотный, ответственный руководитель, фермерское хозяйство не только добивается стабильных производственных результатов, но и с пониманием относится к решению социально значимых задач на территории Краснооктябрьского сельского поселения».

Делом всей жизни стала работа на хлебной ниве для Алексея Александровича Дьяконова – человека, искренне преданного родной земле и малой родине. Здесь трудится он сам, рядом его дети и как знать, что может очень скоро внуки Григорий, Акинья, Арсений и Елизавета пополнят сплоченные ряды этого коллектива. Им есть с кого брать пример. Это люди, на которых и держится наша великая русская земля.

Николай СТЕПЫГИН.
На снимке: генеральный директор ООО «Водопад» А.А.Дьяконов.
Фото автора.



ВАШ ДОМ

И ЛИЧНОЕ ПОДВОРЬЕ

• Наш календарь

МЕСЯЦ ЮНОНЫ

Июнь – первый месяц лета. В народе его величают как хлеборост, розник, светозар, светлояр, разноцвет – так его прозвали за сочную зелень, за буйство цветов, за краски цветущих лугов. Июнь олицетворял молодость и счастье жизни. Само слово июнь не русское. Оно пришло к нашим от праотцов из Византии. Имя свое он получил в Древнем Риме в честь древнеримской богини плодородия, любви, семейного счастья, покровительницы женщин, хранительницы брака Юноны – верховного божества, жены Юпитера.

• Для вас, садоводы и огородники

Что делать в июне?

В начале лета садово-огородные работы в самом разгаре, но иногда можно забыть о чем-то важном



1. Проведите санитарную обрезку деревьев и кустов.

Если весной не удалось провести санитарную обрезку и удалить подмерзшие ветви и побеги, то июнь – самое благоприятное время для этой процедуры. Живые ветки уже отросли, и стало проще определить отмершие участки кроны. Отдельные сухие ветки обрежьте острым секатором до живой ткани. Если ветвь большая, срез делайте «на кольцо», оставляя место с живыми клетками. Все срезы обработайте садовым варом, чтобы не занести инфекцию.

2. Подготовьтесь к возвратным заморозкам.

В начале июня стоит быть начеку и подготовиться к возможному возвращению холодов. Для этого укройте деревья и кусты защитным материалом, но только не пленкой. Растения также можно обрызгать холодной водой.

3. Рыхлите и мульчируйте почву.

Чтобы вода приносила пользу деревьям и кустарникам, быстрее проникла к корневой системе, после полива обязательно прорыхлите почву в приствольных кругах и междурядьях, а затем замульчируйте. Эти процедуры также позволят избавиться от сорняков и защитят грунт от пересыхания.

4. Продолжайте сеять овощи и зелень.

Начать июньские работы в о-

роде лучше всего с высадки поздних сортов и гибридов капусты. Также можно посеять в открытый грунт фасоль, кабачки, тыкву, огурцы, позднюю морковь, черную редьку, скороспелые сорта огурцов и другие теплолюбивые культуры. Только не откладывайте эти работы до середины месяца, чтобы растения успели прижиться.

5. Позаботьтесь о картофеле, томатах и огурцах.

Продолжайте раз в 2-3 недели окучивать картофель. Лучше всего делать это после дождя или полива. Также стоит подвязать помидоры и удалить пасынки. А еще не забудьте прищипнуть огурцы, чтобы они обильно плодоносили и не горчили.

6. Подкормите растения с помощью органики и минеральных удобрений.

В мае – начале июня начинается процесс вегетации овощных культур, поэтому важно поддержать растения и провести подкормку. Корневые подкормки стоит чередовать с опрыскиваниями, чтобы повысить урожайность.

7. Дайте отпор болезням.

Не меньше неприятностей приносят и болезни растений, поэтому опрыскайте томаты и огурцы от фитофторы, регулярно проветривайте теплицу или парник. В конце июня растения часто поражаются мучнистой росой, поэтому заранее осмотри-

те листья на наличие первых симптомов.

8. Высадите рассаду однолетников.

Когда заморозки окончательно пройдут, можно высаживать на клумбу петунию гибридную, бархатцы, циннии, агератумы и другие однолетники. Чтобы растения лучше прижились и не получили ожоги, за 2 недели до высадки постепенно закаливайте их на открытом воздухе.

9. Боритесь с вредителями.

Гусеницы, трипсы, паутинный клещ и другие насекомые способны в считанные дни ослабить растение и затормозить его цветение. Поэтому регулярно осматривайте цветы и обрабатывайте инсектицидами. Особую опасность для клумб представляет тля, поэтому при первых признаках ее появления сразу начинайте опрыскивание инсектицидами. А для профилактики применяйте мыльный раствор, настой луковой шелухи или табачной пыли.

10. Опрыскайте цветы от грибковых болезней.

В сырую погоду розы, клематисы, лилии, флоксы и другие растения легко поражаются гнилями, мучнистой росой, черной пятнистостью. Причиной может стать и зараженная почва или избыток сорняков. Поэтому не откладывайте обработку растений фунгицидами.

ogorod.ru

• В копилку советов

Береги свое здоровье в солнечные дни

Как правильно загорать летом, чтобы не навредить своей коже

Лето – это прекрасное время года, когда можно носить яркие наряды, купаться и теплыми вечерами наслаждаться общением с друзьями, но к сожалению, единицы людей задумываются о том, что в связи со сменой сезона необходимо изменить привычный уход за кожей. Особенно это касается представительниц прекрасного пола, которые любят часами загорать под палящим солнцем, забывая о необходимости использования различных лосьонов и кремов.

Даже если у вас достаточно темный оттенок кожи и на солнце вы проводите по 20-30 минут в день, есть риск получить очень неприятные последствия для вашего организма. Сухость и стянутость кожи, пигментные пятна, морщины и даже риск возникновения рака – все это последствия неправильного принятия солнечных ванн и отсутствия должного ухода за кожей.

1. Наносите солнцезащит-

ный крем за 20 минут до выхода на улицу. Это действительно важно, ведь солнце влияет не только на наше настроение, но и на кожу, даже если это 5-10 минут времени.

2. Откажитесь от принятия солнечных ванн в середине дня. Известно, что днем солнце наиболее активное, но на самом деле именно с 11 до 16 часов солнце максимально агрессивно воздействует на нашу кожу.

3. Если принимаете солнечные ванны, откажитесь от солнцезащитных очков во время загара. Так вы избежите от появления неприятных белых пятен на лице, а для зоны вокруг глаз купите специальный крем с максимальным уровнем SPF.

4. Не забывайте о головном уборе во время загара. Даже если вы очень сильно не любите различные шапки, кепки и шляпы, летом вам нужно себя перебороть и защитить голову от солнечных лучей.

5. Не забывайте о необходи-



мости много пить жидкости во время загара. На солнце из нашего организма испаряется огромное количество влаги, что губительно влияет на внешность и здоровье.

6. Не торопитесь загореть, если у вас есть время до конца отдыха. Если вы начнете загорать с нескольких часов, то рискуете обгореть и провести оставшееся время у себя в комнате, страдая от болей и температуры. Если такой вид досуга вам не совсем по нраву, постарайтесь загорать по 20-30 минут в день, тщательно обмываясь солнцезащитным кремом.



• Готовим вкусно

Не оладушки и не блинчики

Панкейки – это небольшие пышки, по форме и размеру напоминающие оладьи или блины. Как правило, панкейки подаются на завтрак с различными сладкими сиропами, шоколадом, ягодами, стуженкой или медом. Мягкие, сладкие и вкусные – такой завтрак придется по душе не только детям, но и взрослым.

Ингредиенты: Яйца – 2 шт., молоко – 200 мл, мука пшеничная – 10 ст. л., разрыхлитель – 1 ч. л., сахар – 2 ст. л., ванильный сахар добавляется по вкусу.

Приготовление: Смешайте 2 яйца и 200 мл молока вместе, затем добавьте 2 ст. ложки сахара и ваниль. Взбиваем до однородности. В получившуюся смесь добавляет 10 ст. ложек муки и разрыхлитель и тщательно перемешиваем, получая тесто средней густоты. Разогрейте сковородку, желательно с антипригарным



покрытием. На сухую сковородку налейте тесто небольшим половником. Накройте крышкой и жарьте панкейки на среднем огне. Переворачивайте, когда верхняя поверхность панкейков станет пористой, при этом будет еще влажной. Жарьте блинчики до румяности с двух сторон. Складывая готовые панкейки башенкой на тарелке. Обязательно полейте получившуюся воздушную «башенку» медом или сиропом, также по желанию можно добавить свежие фрукты или орехи.

• Уютный дом

Не отступать от этапов

Как сделать правильный косметический ремонт

В первую очередь необходимо максимально освободить помещение от мебели. Все что вынести невозможно соберите в центре и укройте полиэтиленом. Если плинтуса и наличники остаются старые – заклейте их малярным скотчем на бумажной основе. Окна тоже лучше заклеить полиэтиленом.

1. **Отделка потолка.** Его очищают от старого покрытия, выравнивают и шпаклюют, далее – обрабатывают грунтовкой и красят. Потолок красить валиком минимум 2 раза и желательно в разных направлениях, то есть вдоль и поперек.

2. **Стены.** Старые обои перед удалением лучше намочить и оставить на 5-10 минут для отмокания. Удалять обои лучше шпателем шириной до 100 мм.

3. **Приведение в порядок окон и дверей.** Последовательность проведения косметического ремонта предусматривает их обработку, отшлифовать и повторную окраску.

4. **Работа с трубами.** Водопроводные, отопительные и канализационные трубопроводы тоже нуждаются в квартире в ремонте. Их оплутуют, а затем красят. И дело совсем не в красоте, а защитном слое, которые продлит срок их использования.

5. **Работа с элементами электропроводки.** На данном этапе монтируются розетки и выключатели в строго указанной последовательности. Устанавливать их после можно после полного высыхания обоев.

usglobal.pro

• Актуально

Неприятный запах в стиральной машине

Какие причины приводят к появлению такого аромата и как его удалить?

Все мы стираем вещи, и случается, что из машины начинает плохо пахнуть. Основная причина неприятного запаха – частое использование экономичного режима. Учеными доказано, что в таком случае не удается уничтожить некоторые микроорганизмы. Они накапливаются внутри емкости для порошка, в барабане и на резиновых уплотнителях.

Неприятный аромат может возникнуть из-за засора в шланге или сливном фильтре, который рекомендуется чистить раз в полгода. Иногда изветковый налет или остатки по-

рошка могут вызывать плохой запах. Необходимо после стирки проветривать машинку и протирать манжету сухой тканью.

Существуют народные способы избавления от неприятного запаха. Две столовые ложки обычного уксуса наливают в лоток для моющих средств, а затем включают стирку при 90 градусах.

Хозяйки успешно используют пищевую соду для этих целей. Также в отдел для порошка насыпают 6 столовых ложек соды и запускают режим стирки при 30° градусах. Пищевая сода отлично справляется с грибком в барабане и предотвращает образование налета.

Выпуск по материалам интернет-СМИ подготовила
Елена ШИЛИНА.

• Важно знать

Безопасные каникулы

Рекомендации родителям по летнему отдыху детей

Летние каникулы – самое долгожданное и любимое время для всех детей, когда можно отдохнуть от школьных занятий и домашних заданий, утром поспать подольше и не торопиться в различные кружки и секции. А родители ломают голову над тем, куда бы пристроить свое чадо, пока они находятся на работе, чтобы и детям было интересно. Конечно же, родители хотят, чтобы детский отдых был запоминающимся, ярким и увлекательным, безопасным и полезным для здоровья, ведь лето – это лучшее время для оздоровления и закаливания детского организма.



Наши рекомендации помогут подготовить ребенка в загородный оздоровительный лагерь

Если взрослые работают и не могут отвезти своего ребенка к морю, то лучшим решением будет отправить школьника в загородный летний лагерь.

В таком лагере ребенок не только сможет отдохнуть, но и получить дополнительные знания или навыки.

Детские загородные лагеря располагаются в живописных местах: на берегу реки, возле леса. Для школьников, проводящих практически весь год в городе, лучший детский отдых – это возможность находиться на свежем воздухе весь день, загорать, купаться, играть в активные игры. Многим детям нравится, что в лагере, находясь вдали от родителей, они могут почувствовать небольшую самостоятельность, несмотря на присутствие воспитателей и педагогов. В таком месте ребенок быстро обзаводится новыми друзьями, у него есть возможность проявить себя творчески.

Ребенок должен быть здоров. Обратите внимание на необходимые документы: копию медицинского полиса, справку о состоянии здоровья ребенка с указанием имеющихся заболеваний, профилактических прививок, необходимых анализов. Не ранее чем за 3 дня до выезда в поликлинику по месту жительства нужно получить справку об отсутствии контакта с инфекционными больными, осмотре на чесотку и педикулез.

Подберите одежду и обувь по сезону, включая теплые вещи, спортивную обувь и обувь для посещения душевой, головной убор для защиты от солнца.

Не забудьте о носках и нижнем белье в достаточном количестве. Если в лагере планируется купание – добавьте плавки/купальник, пляжное полотенце.

Особое внимание уделите сред-

ствам гигиены. Ребенку понадобятся мыло в мыльнице, шампунь, мочалка, зубная паста и щетка, туалетная бумага, солнцезащитный крем, маленькие ножницы, расческа, бритвенные принадлежности для парней и прокладки для девушек. Возможно, пригодятся средства от комаров.

Расскажите ребенку, почему нельзя брать полотенце, зубную щетку или расческу друга, а также обмениваться личными вещами. При недомогании или любых проявлениях заболеваний, присасывании клещей необходимо обратиться к медицинскому работнику оздоровительного учреждения.

Не давайте в дорогу скоропортящихся продуктов из мяса, рыбы, творога, пирожных с кремом, сладких газированных напитков, а вот бутылка простой негазированной воды должна быть обязательно.

После окончания смены поинтересуйтесь у сотрудников лагеря, были ли в учреждении случаи инфекционных и паразитарных заболеваний. По возвращении домой сами осмотрите кожные покровы и волосы ребенка на предмет чесотки и педикулеза.

Планируя летний отдых для своего ребенка, родители должны понимать, что их сыну или дочке будет лучше проводить время на свежем воздухе в кругу своих сверстников, а не дома за компьютерными играми и просмотром телевизора.

34.rospotrebnadzor.ru

• ТКО

«Ситиматик-Волгоград» рекомендует

Необходимо сверить данные в квитанциях за вывоз отходов

Региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО) «Ситиматик-Волгоград» обращает внимание на необходимость актуализации данных, на основе которых рассчитывается размер платы за услугу по вывозу ТКО.

В платежной квитанции она обозначена как «Обращение с отходами» и определяется по количеству зарегистрированных в жилом помещении граждан, а при их отсутствии – по числу собственников. Если в квитанции не корректно указано имя собственника, адрес, количество проживающих или произошли любые изменения данных, то необходимо оповестить об этом регионального оператора в 5-дневный срок.

Согласно действующему законодательству, сведения об абоненте могут быть получены регоператором из открытых источников, однако зачастую объем информации в них минимален и обновляется крайне редко. Поэтому единственным реально работающим механизмом предоставления данных или их корректировки является заявление самого потребителя или его родственников (в случае, если потребитель скончался).

«Ситиматик-Волгоград» в очередной раз акцентирует внимание жителей региона: верные и актуальные данные в платежке – залог корректных начислений за коммунальные услуги. Вовремя обновленные сведения помогут избежать вопросов от жителей, часто поступающих в

контакт-центр регоператора: почему приходит платежка на имя давно умершего родственника; зачем платить за вывоз мусора в доме, где никто не живет; почему вызывают в суд за долги по давно проданной квартире и т.п. Ответ в таких случаях один – неактуальные данные плательщика и их несвоевременное обновление. В результате некоторые граждане могут получить квитанцию с оплатой выше, чем она может быть.

При выявлении таких случаев расчетный агент регоператора АО «ИВЦ ЖКХ и ТЭК» производит перерасчет некорректных начислений, львиная доля которых связана именно с неисполнением обязанностей своевременно предоставлять информацию о смене собственника. Информация о продаже квартиры, например, не попадет автоматически ни в «Ситиматик-Волгоград» или другую ресурсоснабжающую организацию, ни к АО «ИВЦ ЖКХ и ТЭК». Начисления продолжают идти на старого собственника, с него пытаются взыскать долги, а нужно было всего лишь подать заявление на закрытие лицевого счета с момента продажи квартиры.

Для актуализации данных потребителю необходимо подать письменное заявление с просьбой закрыть/открыть лицевой счет, внести изменения о количестве зарегистрированных в жилом помещении граждан, произвести перерасчет платы и предоставить подтверждающие документы, например, копию свидетельства о смерти или справку о ко-

личестве зарегистрированных лиц. Справка может быть от органов местного самоуправления (районная администрация) или от управляющей компании.

Подать такое заявление можно одним из способов:

- на официальную электронную почту «Ситиматик-Волгоград»: info.vlg@citymatic.ru;
 - на официальном сайте «Ситиматик-Волгоград» 34.citymatic.ru в разделе «Обращение в компанию»;
 - по почтовому адресу «Ситиматик-Волгоград»: 400066, г. Волгоград, ул. Новороссийская, д.5.
 - лично в абонентском отделе «Ситиматик-Волгоград» по адресу: ул. Коммунистическая, д. 40 по предварительной записи по номеру: 8 (8442) 32-63-60;
 - в личном кабинете «ИВЦ ЖКХ и ТЭК» по ссылке lk.ivc34.ru/login;
 - почтовым отправлением на адрес «ИВЦ ЖКХ и ТЭК»: 400001, г. Волгоград, ул. им. Циолковского, д. 9А, офис 7;
 - на электронную почту «ИВЦ ЖКХ и ТЭК»: ogn@ivc34.ru.
 - в местных отделах по работе с населением АО «ИВЦ ЖКХ и ТЭК» (адреса указаны на сайте ivc34.ru);
- Все перечисленные каналы связи и контактная информация о региональном операторе размещена, в том числе, и на платежных документах, которые ежемесячно доставляются в почтовые ящики жителей.

ООО «Ситиматик-Волгоград».

• Актуально

Как получить справку в детский лагерь

Медицинская справка для лагеря, а иначе справка на ребенка, выезжающего в детский лагерь (форма 079/у) является обязательной для приема ребенка в организацию отдыха и оздоровления.

В справке указываются данные на ребенка, адрес, место учебы, состояние здоровья, показатели физического развития ребенка, режим, рекомендуемый врачом, перенесенные инфекционные заболевания и данные о прививках с указанием даты последних прививок. Если ребенок будет отдыхать в нескольких лагерях, нужно забирать справку из одного лагеря и передавать в следующий. Срок действия справки – три месяца.

Визит в поликлинику надо запланировать за несколько дней до начала лагерной смены. Для этого необходимо узнать расписание приема Вашего участкового педиатра и записаться на прием. На приеме педиатр проведет осмотр ребенка и назначит ряд анализов: соскоб на энтеробиоз, а также анализы на яйца глист и цисты лямблий.

Справка об эпидемиологическом окружении – отсутствии инфекционных контактов, в том числе по COVID-19. Справка оформляется участковым педиатром по месту жительства. Для первой смены справку может оформить школьный врач. Справка подтверждает, что ребенок не находился в контакте с инфекционными больными, в том числе больными COVID-19 в течение последних трех недель на момент оформления справки. Срок действия справки – три дня с момента выдачи. Сдавать ПЦР-тест детям не нужно.

При покупке путевки справки предоставлять не нужно. Наличие медицинских справок и их содержание проверяется при отправке в лагерь.

Однако, если ребенок имеет какие-либо особенности здоровья или заболевания, обязательно обсудите это до заключения договора и покупки путевки. Многие заболевания являются противопоказанием для пребывания ребенка в лагере. Поэтому уточнение этого момента является важным.

Медицинские противопоказания для поездки в оздоровительный лагерь.

В оздоровительный лагерь не принимают детей с заболеваниями в остром периоде, а также с хроническими заболеваниями, такими как все формы туберкулеза, ревматизм в активном и межприступном периоде, заболевания кроветворных органов, эпилепсия и ее эквиваленты, нефрит, пиелонефрит, сахарный диабет, все заразные заболевания кожи (чесотка, педикулез) и пр. Рекомендуется перед путешествием проверить ребенка у стоматолога.

Комитет здравоохранения Волгоградской области.

Реклама

ООО «Дальний» сообщает, что с 10 июня 2022 года по 1 августа 2022 года на территории Рыбовского и Трехложинского сельских поселений будут проводиться периодические наземные и авиационные **ИНСЕКТИЦИДНЫЕ** химические обработки посевов с/х культур. В целях предотвращения конфликтных ситуаций ООО «Дальний» запрещает без согласования с руководством постановку пасток и выгул скота на землях, принадлежащих хозяйству на праве собственности, и на арендованных землях. Информацию по тел: 8-904-755-72-12, 8-904-423-58-51. Администрация ООО «Дальний».

Поздравляем

С днем рождения **Николая Валентиновича Пескова** (07.06).
Желаем света много-много,
Удачи, радости, добра,
Пусть рассеются тревоги,
Судьба становится щедрой!
Администрация ОАО «РАО Алексеевское».

С юбилеем **Светлану Александровну Катайкину** (07.06).
Желаем благополучия и счастья,
Открытий новых, ярких,
необычных,
Чтобы хотелось жить и улыбаться,
И исполнять желания энергично!
Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

С юбилеем **Владимира Анатольевича Попова** (08.06).
Желаем успехов и верных друзей,
Здоровья стального, любви и добра,
А также счастливых и радостных дней,
Пусть жизнь Ваша будет ярка и пестра!
Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

• Полезно знать

Опасные напитки, вызывающие жару обезвоживание



Некоторые напитки, потребляемые в жаркие дни, не только не восстанавливают водный баланс, но и приводят к дополнительной потере влаги.

На первом месте по опасности специалисты расположили алкоголь, пишет «Волга-Медиа.ру». Он выводит из крови больше других, что в жару может стать причиной сильного обезвоживания.

Затем нужно расположить газировку, которую пьют многие люди. Хотя подобные напитки нередко имеют освежающий вкус, они также выводят воду из организма. Дело в том, что в них слишком много сахара, повышающего уровень глюкозы.

На третьем месте диетологи поместили соки. Излишнее потребление такого продукта также повышает уровень глюкозы, что приводит к жажде. Специалисты рекомендуют пить не более 120–250 мл такого напитка во время приема пищи.

Вызывает повышенную потерю воды потребление кофе и энергетических напитков. В них также содержатся сахар и кофеин, которые становятся причиной сильной жажды.

Чтобы восстановить водный баланс, специалисты советуют употреблять больше продуктов, содержащих жидкость. Кроме того, в жару следует охлаждать тело.

Материал носит ознакомительный характер и не заменяет консультации медика.

Наш корр.

Реклама

ЗАКУПАЮ КОРОВ, БЫКОВ, ТЕЛОК.
Тел. 8.902.651.95.07.

ПРИХОПЕРЬЕ
Редакция: prihoper@gmail.com

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье».

ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49

- Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
- Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
- Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
- Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
- По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
- Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

ИНДЕКС 51044
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: 403950, Волгоградская область, Новоаннинский район, г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(8447) 3-18-93

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.
Сайт газеты: http://prihoper34.ru; e-mail: prihoper@gmail.com.
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета выходит по **ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.**

Печать офсетная.
Объем 11п.л.
ТИРАЖ 1998
Заказ № 127